	Самостоятельная работа 10 кл.

(закон сохранения энергии)                Вариант 1

1. Определите период колебания груза, подвешен-ного на нити длиной 6,4м. Опыт проводится на Луне и ускорение свободного падения равно 1,6 м/с2
2. Камень массой 500 г бросили вертикально вверх. Чему равна кинетическая и потенциальная энергия камня на высоте 5 м, если кинетическая энергия камня в момент броска равна 160 Дж?
	Самостоятельная работа 10 кл

(закон сохранения энергии)             Вариант 2

1. К пружине динамометра жесткостью 20 Н/м прикреплен груз массой 0,1 кг. Определите период колебаний груза на пружине. 

2. Кирпич массой 400 г свободно падает с  высоты 0,9 м . Определить кинетическую и потенциальную энергия камня на той высоте, на которой его скорость станет равна  4 м/с.

	3. Найдите массу груза, совершающего 100 полных колебаний за 1 мин 20 с на пружине, коэффициент упругости которой равен 250 Н/м.

4. Какова длина математического маятника, совершающего 60 колебаний за 2 мин ?
	3. Математический маятник  длиной 2,45 совершил 100 колебаний за время, равное 314 с. Определите период колебаний и ускорение свободного падения.

4. Груз, подвешенный на пружине, с коэффициен-том упругости 50 Н/м, совершает колебания с амплитудой 6 см. Скорость груза в момент равновесия 0,3 м/с.  Найти массу груза.
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